
Назва дисципліни Курортна справа
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський)
Курс (рік) навчання IV
Семестр (осінній/весняний) осінній
Обсяг дисципліни у кредитах 3 кредити ЄКТС
Мова викладання українська
Передумови для вивчення
дисципліни

Попереднє вивчення обов’язкових освітніх
компонент: «Регіональна соціально-
економічна географія країн світу та
туристичні регіони» й «Організація
рекреаційних послуг» та вибіркових
навчальних дисциплін («Туристичні
ресурси       України       та       Закарпаття»,
«Туристичні дестинації») підвищує
ефективність      засвоєння      програмного
матеріалу «Курортна справа»

Кафедра, яка забезпечує 
викладання дисципліни Туризму

Інформаційне забезпечення Технічні засоби навчання: мультимедійне
обладнання, ноутбук.

Програмне забезпечення:  система
електронного навчання Moodle.

Форма проведення занять Гібридна  (змішана):  лекції  та  семінарські
заняття – очно/ дистанційно

Форма семестрового контролю Залік

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню

в Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню в
студентів вищої освіти таких компетентностей: 

Метою навчальної дисципліни «Курортна справа»  є  сформувати  у
здобувачів загальні та фахові компетентності у сфері функціонування  курортів.

Після завершення вивчення навчальної дисципліни  здобувачі  повинні
набути наступні  компетентності:

ІК Здатність розв’язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми в
індустрії гостинності, що передбачає застосування теорій  та  методів  системи
наук,  які  формують концепції готельно-ресторанного бізнесу характеризується
комплексністю та невизначеністю умов

ЗК03. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу.
ЗК05. Здатність до усної та письмової комунікації державною мовою.
ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.
СК02.  Здатність  аналізувати  ситуацію  на  ринку  курортної  індустрії,



прогнозувати її розвиток.
СК05.  Здатність  організовувати  ефективний  виробничо-сервісний  процес,

що відповідає вимогам курортного бізнесу.
СК11. Здатність розробляти нові курортні послуги та продукти, враховуючи

інноваційні підходи.
ПР01.  Знати  та  застосовувати  основні  положення  законодавства  та

стандартів, що регламентують діяльність курортної індустрії.
ПР04.  Розробляти  стратегії  розвитку  курортного  бізнесу,  з  урахуванням

потреб клієнтів та змін на ринку.
ПР14. Розуміти особливості організації рекреаційно-туристичного простору 

та вимоги до інфраструктури курортних об'єктів.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Змістовий модуль 1. Становлення курортів та основні природно-лікувальні

фактори
Тема 1. Курорти – провідний сегмент індустрії туризму
Тема 2. Зародження і розвиток курортів у світі Тема 3. Природно-лікувальні

фактори
Тема 4. Методи кліматотерапії
Змістовий модуль 2. Організація курортної справи
Тема 5. Класифікація курортів
Тема6. Організація санаторно-курортного обслуговування
Тема 7. Принципи планування санаторно- курортної діяльності в Україні
Тема 8. Державне регулювання курортно- рекреаційної діяльності в Україні
Тема 9. Організація дієтичного харчування
Змістовий модуль 3. Характеристика курортів світу
Тема 10. Курорти Європи .
Тема 11. Курорти Азії
Тема 12. Курорти Америки, Африки, Австралії та Океанії
Змістовий модуль 4. Охорона курортних ресурсів
Тема 13. Організація служби курортних та гідромінеральних ресурсів
Тема 14. Методика і організація робіт по встановленню зон санітарної 

охорони.


